

વર્તમાન કાર્યક્રમો

નીચે સંદર્ભિત કરવામાં આવેલાં અધિકૃત લખાણોને Manna માંથી અથવા Mannani વેબસાઇટ પર ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવેલાં છે.

Mannaનું રસોડું

ટૂ-ગો મિલ્સ (ભોજન-ખંડમાં ખાવાને બદલે સાથે ભોજન લઈને અન્યત્ર ખાવું)

Manna જરૂરિયાત ધરાવતી હોય તેવી કોઈ પણ વ્યક્તિ માટે દરરોજ ભોજન-ખંડમાં ખાવાને બદલે સાથે ભોજન લઈને અન્યત્ર ખાવાનું તૈયાર કરીને વહેંચે છે. શાકાહારી તેમજ નોન-પૉર્ક વિકલ્પો ઉપલબ્ધ છે.

સોમવાર – ગુરુવાર: સવારે 10 થી બપોરે 2

શુક્રવાર – રવિવાર: સવારે 10 થી બપોરે 1

Mannaનું રસોડું

સિટ-ડાઉન મિલ્સ (ભોજન-ખંડમાં બેસીને ખાવા માટે અપાતું ભોજન)

Manna જરૂરિયાત ધરાવતી હોય તેવી કોઈ પણ વ્યક્તિ માટે અઠવાડિયે ચાર દિવસ ગરમ ભોજન તૈયાર કરે છે ને પીરસે છે. શાકાહારી તેમજ નોન-પૉર્ક વિકલ્પો ઉપલબ્ધ છે.

સોમવાર – શુક્રવાર: બપોરે 4:30 થી – સાંજે 6

Mannaનું બજાર વ્યક્તિગતપણે ખરીદી કરવી

Mannaનું બજાર Montgomery Countyમાં વસવાટ કરતા પરિવારોની સેવા કરે છે. પરિવારો અંગ્રેજી કલેન્ડર માસ દીઠ બે વાર ખરીદીકરી શકે છે. તમે પહેલી વાર મુલાકાત લો, એ પહેલાં તમારે માર્કેટ ઇન્ટેક ફોર્મ (ડિજિટલ એડવર્ટાઇઝિંગ અને માર્કેટિંગ કંપનીની સેવાઓનો લાભ લેવા માટે બજારમાં દાખલ થવા માટેનું પત્રક) ને પૂર્ણ કરવાનું રહેશે કે જે આ QR Code પર ઉપલબ્ધ છે:



વ્યક્તિગતપણે હટાણું/ખરીદી કરવા માટેનો સમયગાળો

સોમવાર: બપોરે 1:30 થી 4

મંગળવાર: મધ્યાહને 12 થી બપોરે 2:30

બુધવાર: સાંજે 5 થી 7

ગુરુવાર: મધ્યાહને 12 થી બપોરે 2:30

શનિવાર: સવારે 9:30 થી મધ્યાહને 12

તમારે પ્રત્યેક મુલાકાત પહેલાં ચેક ઈન (આવાગમન વખતે નોંધણી કરાવવી તે) કરાવવાનું રહેશે. જુઓ પાનું 2.

નવું સ્થાન:

Manna નું ઑનલાઇન માર્કેટ હબ

માર્કેટ ઇન્ટેક ફોર્મ ભર્યા પછી, પરિવારો કરિયાણાનો ઑનલાઇન ઓર્ડર કરવાનું પસંદ કરી શકે છે. લેન્સડેલમાં 10 નોર્થ કેનન એવન્યુ ખાતે Manna ના ઑનલાઇન માર્કેટ હબમાં કરિયાણા માટે પિકઅપ છે.

સૂચનાઓ અને સમય

Manna ના ઑનલાઇન માર્કેટ હબ પર ઑનલાઇન ઓર્ડરિંગ સૂચનાઓ, કલાકો અને પાર્કિંગ માટે આ QR કોડ સ્કેન કરો.



Mannaની અયાનાક આવી પડેલી સંકટાવસ્થામાં નાણાકીય સહાયનો કાર્યક્રમ

અયાનાક આવી પડેલી સંકટાવસ્થામાં નાણાકીય સહાય North Penn School District માં વસતા પાત્ર હોય તેવા પરિવારો માટે ઉપલબ્ધ છે. અરજી કરવા માટે QR code સ્કેન કરો અથવા અહીં જાવ:

www.mannaonmain.org/financialassistance



Mannaનું શાવર

શાવરો શનિ-રવિવારે સવારે 9થી બપોરે 4:15 સુધી ઉપલબ્ધ રહેશે. Manna ઝારીમાંથી પાણીથી સ્નાન કરવા માટેની જરૂરી વસ્તુઓ પૂરી પાડે છે કે જેમાં સાબુ, શેમ્પૂ અને ટુવાલનો સમાવેશ થાય છે. શાવર માટેની ઉપલબ્ધતા પરિવર્તનને આધીન છે.

Mannamā Mannaની બજાર માટેનું ચેક ઈન (આવાગમન વખતે નોંધણી કરાવવી તે)

વ્યક્તિગતપણે ખરીદી કરવાની મુલાકાત લેતાં પહેલાં તમારે એક વિકલ્પ પસંદ કરવો જ પડે

ટેક્સ્ટ મેસેજ દ્વારા ચેક ઈન (આવાગમન વખતે નોંધણી કરાવવી તે)

વ્યક્તિગતપણે ખરીદી કરવા માટે એક કતારમાં પોતાની જગ્યા અગાઉથી નક્કી કરી રાખવા માટે ગ્રાહકો ટેક્સ્ટ મેસેજ કરવા દ્વારા તેમનું ચેક ઈન (આવાગમન વખતે નોંધણી કરાવવી તે) સવારે 6:00 થી શરૂ કરી શકે છે.

સાઈન અપ કરવા માટે (નામ દાખલ કરવા માટે): “add” લખ્યા પછી તમારા પહેલા નામને અને છેલ્લા નામને (અટકને) 866-834-2202 પર ટેક્સ્ટ કરી દો.

દાખલા તરીકે: Add Susan O’Neil

કતારમાં જગ્યા ક્યાં મળી છે એ પુષ્ટિ કરવા માટે તમે એક ટેક્સ્ટ મેસેજ પ્રાપ્ત કરશો.

ઓનલાઈન ચેક ઈન (આવાગમન વખતે નોંધણી કરાવવી તે) કરો

વ્યક્તિગતપણે ખરીદી કરવા માટે એક કતારમાં પોતાની જગ્યા અગાઉથી નક્કી કરી રાખવા માટે ગ્રાહકો ઓનલાઈન દ્વારા તેમનું ચેક ઈન (આવાગમન વખતે નોંધણી કરાવવી તે) સવારે 6:00 વાગ્યાથી શરૂ કરી શકે છે.

સાઈન અપ કરવા માટે (નામ દાખલ કરવા માટે):

1. www.waitwhile.com/welcome/mannaonmain પર જાવ
2. તમારું પ્રથમ નામ અને છેલ્લું નામ (અટક) દાખલ કરો
3. તમારો ફોન નંબર અથવા તમારું ઈમેઈલ એડ્રેસ દાખલ કરો

તમને કતારમાં જગ્યા ક્યાં મળી છે એ પુષ્ટિ કરવા માટે તમે એક ટેક્સ્ટ મેસેજ અથવા એક ઈમેઈલ પ્રાપ્ત કરશો.

કીઓસ્ક સ્થિત ચેક ઈન (આવાગમન વખતે નોંધણી કરાવવી તે) કરો

એક કતારમાં પોતાની જગ્યા અગાઉથી નક્કી કરી રાખવા માટે ગ્રાહકો Mannaની રિસેપ્શન ડેસ્ક કીઓસ્ક પર આનાં માટે ચેક ઈન કરી શકે છે

સાઈન અપ કરવા માટે (નામ દાખલ કરવા માટે):

1. તમારું પ્રથમ નામ અને છેલ્લું નામ (અટક) દાખલ કરો
2. તમારો ફોન નંબર અથવા તમારું ઈમેઈલ એડ્રેસ દાખલ કરો

તમને કતારમાં જગ્યા ક્યાં મળી છે એ પુષ્ટિ કરવા માટે તમે એક ટેક્સ્ટ મેસેજ અથવા એક ઈમેઈલ પ્રાપ્ત કરશો.

વ્યક્તિગતપણે ખરીદી કરવા માટેનો સમયગાળો

સોમવાર

બપોરે 1:30 થી 4:00 વાગ્યા સુધી

મંગળવાર

મધ્યાહને 12:00 થી બપોરે 2:30 વાગ્યા સુધી

બુધવાર

સાંજે 5:00 થી 7:00 વાગ્યા સુધી

ગુરુવાર

મધ્યાહને 12:00 થી બપોરે 2:30 વાગ્યા સુધી

શનિવાર

સવારે 9:30 થી મધ્યાહને 12:00 વાગ્યા સુધી



તમારે કોઈ પ્રશ્નો છે? તો Susan O’Neilને susano@mannaonmain.org

પર ઈમેઈલ કરો અથવા Mannaને 215-855-5454 પર કૉલ કરો.